
T.B.009/2008 

DE NEDERLANDSTALIGE TUCHTRAAD VAN BEROEP 
VOOR ADVOCATEN 

te Bruss~l 

OPENBARE ZITTING VAN 27 OKTOBER 2008 

In de zaak van : 
De heer advocaat X 
Kantoorhoudende/wonende te 
In persoon aanwezig. 

Spreekt volgende beslissing uit : 

Gelet op het aangetekend schrijven van 9 december 2007, waarbij Mr x 
opgeroepen werd om te verschijnen voor de Tuchtraad van Advocaten van het rechtsgebied 
van het Hof van Beroep te Gent op 16 januari 2008 om 14u ten einde zich te verantwoorden 
wegens: 

A 1. Op 6 december 2006 een bedrag· van 35.050,77 €ontvangen te hebben dat bestemd 
was voor uw cliënt de heer R... . en het hem niet, minstens nog niet op 1 
oktober 2007 overgemaakt te hebben. 

2. Nagelaten te hebben te antwoorden op de brieven van de Stafhouder van 
: d.d. 27.08.07, 1.10.07 en 9.10.07; 

B l.Voor uw cliënten Û> , en echtgenote S _. 
ingevolge een vonnis van de Rechtbank van Eerste Aanleg te · d.d. l 0 
juni 2005 een bedrag van 22.163,69 €met rente berekend tot 20 juli 2005 ontvangen 
te hebben op 5 augustus 2005 en dit bedrag slechts op 8 december 2006 aan uw 
cliënten te hebben overgemaakt. 

2. Ondanks uw schriftelijke belofte d.d. 10 september 2007 om de ontbrekende rente 
berekend op 1.388,00 €te betalen aan uw cliënten B. en echtgenote S 

. deze rente niet, minstens nog niet op 1.10.07 betaald te 
hebben. 

3. Bij brief van 10.03.07 aan uw Stafhouder op leugenachtige wijze te hebben 
geantwoord dat de zaak met betrekking tot de derden-gelden reeds geruime tijd in orde 
was gebracht. 

4. Nagelaten te hebben te antwoorden op de brieven van de Stafhouder van 
d.d. 3.01.07, 22.01.07, 12.02.07, 10.04.07 en 12.06.07. 

C 1. Een openstaand bedrag van 929,79 €verschuldigd aan gerechtsdeurwaarder 
O waarvan betaling was gevraagd op 11.09.06 en spijts herinneringen op 

13.03.07, 13.04.07 en 18.04.07 en spijts het verzoek van de Stafhouder van 
d.d. 29.05.07 en 25.06.07 niet, minstens nog niet op 1 oktober 2007 te 

hebben betaald. 



2. Nagelaten te hebben te antwoorden op de brieven van de Staföouder van 
• . . d.d. 29.05.07, 3.08.07 en 16.08.07. 

Gelet op de beslissing gewezen op tegenspraak door voornoemde Tuchtraad op 19 maart 
2008, waarbij alle tenlasteleggingen bewezen werden verklaard, Mr. X als 
tuchtsanctie een schorsing voor een termijn van vier maanden opgelegd werd, gezegd werd 
dat de uitvoering van deze sanctie voor een gedeelte van drie maanden wordt uitgesteld, en 
Mr. X verwezen werd in de kosten, begroot op 140 euro; 

Gelet op het hoger beroep van Mr. x · ingesteld op 01 april 2008; 
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Gelet op het aangetekende schrijven d.d. 4 september 2008, waarbij Mr. X werd 
opgeroepen om te verschijnen voor de Tuchtraad van Beroep op maandag 29 september 2008 
om 15u en op het aangetekend schrijven d.d. 4 september 2008, waarbij de Stafhouder van de 
Orde van Advocaten te in kennis werd gesteld van voornoemde oproeping en 
werd uitgenodigd om te verschijnen op voornoemde zitting om zonodig gehoord te worden. 

* * * * * 

Gehoord ter openbare terechtzitting van 29 september 2008 : 

-MeH. 
-Mr. : 

0 
x 

, substituut-procureur-generaal, in haar vordering; 
in zijn middelen van verdediging; 

Daarop werden de debatten gesloten en werd de zaak voor uitspraak gesteld op de zitting van 
de Nederlandstalige Tuchtraad van Beroep van heden 27 oktober 2008 om 14u; 

* * * * * 

Hoewel regelmatig opgeroepen bij schrijven van 4 september 2008 is de stafhouder van 
· · · niet verschenen ter zitting van 29 september 2008; 

Het hoger beroep is regelmatig naar vorm en termijn; 

De tenlasteleggingen A l , A2, B 1, B2, B3, B4, Cl en C2 zijn bewezen gebleven en worden 
overigens door Mr. '>( niet betwist; 

Om oordeelkundige redenen die de Tuchtraad van Beroep beaamt, heeft de Tuchtraad aan Mr. 
X voor deze inbreuken gepleegd op de beginselen van waardigheid, 

rechtschapenheid en kiesheid, de tuchtstraf van schorsing van vier maanden opgelegd, en, 
rekening houdend met de anvezigheid van tuchtrechtelijke antecedenten, gezegd dat de 
uitvoering van deze sanctie voor een gedeelte van drie maanden wordt uitgesteld; 

OM DEZE REDENEN, DE TUCHTR.4.AD VAN BEROEP 

Rechtsprekend op tegenspraak, in openbare terechtzitting, 

Verklaart het hoger beroep ontvankelijk, doch ongegrond; 



Bevestigt de bestreden beslissing; 

Veroordeelt M:r. x tot de kosten van beroep; 

Beveelt de secretaris over te gaan tot kennisgeving in toepassing van artikel 468 § 1 
van het Gerechtelijk Wetboek; 

Aldus uitgesproken door de Nederlandstalige Tuchtraad van Beroep te Brussel op de 
openbare zitting van maandag 27 oktober 2008. 
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